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Pompgemaal Stenen Goot  -  Waterstandwebsite

In Oost-Vlaanderen is er een pompgemaal ‘Stenen Goot’, dat water pompt van de Noord-
Zuidverbinding in de Waterloop van de Lage Landen die op zijn beurt wordt verpompt 
door pompgemaal ‘Watermolen’ in het Verrebroekdok. Het pompgemaal Watermolen 
komt inzake waterstand wel voor op www.waterinfo.be, maar het pompgemaal Stenen 
Goot niet. 

1. Waarom is het vernoemde pompgemaal niet te vinden op deze kaart?

2. Kan de minister ervoor zorgen dat dit pompgemaal wordt toegevoegd, en er ook op 
toezien dat de real-time informatie inzake waterstand wordt toegevoegd?

3. Op welke manier zijn pompgemaal Stenen Goot en pompgemaal Watermolen met 
elkaar verbonden inzake het in- en uitschakelen van pompen om er op die manier 
voor te zorgen dat de afvoercapaciteit van de Waterloop van de Lage Landen 
gekoppeld aan pompgemaal Watermolen maximaal blijft bij hoge waterstand of piek-
regenval ?

4. Zal de minister deze gelegenheid te baat nemen om meteen een volledige screening 
van de website laten uitvoeren zodat alle informatie volledig en juist terug te vinden 
is en alle linken werken?

http://www.waterinfo.be


BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 717 van 24 februari 2016
van KOEN DANIËLS

1-2. Het pompgemaal Stenen Goot wordt beheerd door de Vlaams Milieumaatschappij. 
De vraagstelling hieromtrent behoort dan ook tot de bevoegdheid van mijn collega 
Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw.

3. Het pompstation Stenegoot is eigendom van de Vlaamse Milieumaatschappij, VMM. 
Het pompstation Watermolen is momenteel nog eigendom van de afdeling Maritieme 
Toegang van het departement Mobiliteit en Openbare Werken. De afspraak is dat het 
pompstation Watermolen naar de VMM zal worden overgedragen. De polder Land van 
Waas staat in voor de dagelijkse exploitatie van beide pompstations, respectievelijk in 
opdracht van de VMM en de afdeling Maritieme Toegang.
Beide pompstations werken automatisch op basis van ingestelde drempelpeilen. Het 
is natuurlijk evident dat ook het pompstation Watermolen in de toekomst zal worden 
aangesloten aan het nieuwe afstandsbewakingssysteem van de VMM. Dit versterkt de 
mogelijkheden om de interactie van de verschillende pompgemalen nog nauwgezetter 
op te volgen.

4. De website waterinfo.be wordt op dagelijkse basis gecontroleerd op het goede 
functioneren. De real-time data-beschikbaarheid was het voorbije jaar elke maand 
hoger dan 95%. 


